

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 4 мая 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 70 (12700)

Цена 2 коп.

ПЕРВОМАЙСКИЕ ТОРЖЕСТВА Люберцы

В этот день солнце словно вышло вместе с нами на праздник мира, труда и весны. Его яркие лучи играли в переливах разевающихся знамен, сверкали на трубах музикантов, усиливая радостное настроение людей, всегда сопутствующее Первомаю.

В 11 часов утра над проспектом разносится праздничное приветствие люберчан, с которым выступил первый секретарь горкома партии Б. И. Балашов. Сводная колонна знаменосцев торжественно открывает первомайскую демонстрацию.

Каждый наш Первомай имеет свои неповторимые приметы. И нынешний праздник тоже отмечен особыми чертами. Идет третий год десятилетия пятилетки, который суждено стать самой значительной в истории Родины по масштабам свершений. В октябре прошлого года принята новая Конституция СССР, в апреле нынешнего — Основной Закон Российской Федерации.

С особыми чувствами встречаются праздники наша молодежь — в канун Первомая завершила свою работу XVIII съезд ВЛКСМ, на котором с яркой мобилизующей речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев. И молодые труженики района в день Первомая еще раз выразили твердую решимость ознаменовать год юбилея ВЛКСМ новыми успехами в труде, в овладении знаниями.

Мимо трибуны идет наша юная смена — учащиеся техникума сельхозмашиностроения, ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, медицинского училища, школ города. Время от времени от колонн отделяются группы ребят, которые возлагают живые цветы к памятнику Владимиру Ильичу Ленину. «Юбилею ВЛКСМ — достойную встречу!» — призывают плакаты. Пионеры несут транспаранты: «Мы верная смена твоя, комсомол!». Над колонной школы № 42, кроме обычных элементов оформления, — изображения значков ВОИР. Школа стала в работе на инициатором движения за создание первичных организаций этого общества. И ребята добиваются больших успехов в rationalизации, овладевая не только трудовыми навыками, но и умением творчески мыслить.

ПОС. Котельники

Под звуки маршей духового оркестра от Дома культуры к площади перед управлением Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций торжественно прошли расщепленные флагами праздничные колонны.

Митинг, посвященный Дню международной солидарности тружеников, открыл секретарь

жизни, проблемы мира, мирового рабочего движения, борьбы народов против неоколониализма. Стремление к прочному миру на планете отражено в оформлении колонн. «Миру — мир!», «Нет — неизбранный бомб!» — транспаранты такого содержания украшают колонны заводов ВНИИБТ, Панковского ремонтно-механического, «Монтажавтоматика», автотемпного, энергооборудования, торгового машиностроения и других предприятий.

И трудовые коллективы с воодушевлением восприняли это выступление, расценив его как боевую программу действий. Об этом свидетельствует тот подъем, с которым люберчане приняли участие в первомайской демонстрации, с которым они развернули о своих трудовых победах.

...Во главе колонн трижды орденоносного завода имени Ухтомского гордо проплыла образец косилки-площадки КПС-5Б. Эта машина после реконструкции старейшего предприятия нашего района станет основой его производственной базы. На 101,2 процента выполнил коллектив напряженную программу 4-х месяцев. Об этом сообщает транспарант, который несет сельмашевцы.

Такие рапорты — характерная особенность оформления праздничных колонн. Огромными цифрами выведен на плакате Люберецкого коврового комбината сообщение, что этот коллектив сверх плана первого квартала отработал потребителям 600 тысяч квадратных метров прекрасных ковровых изделий.

Демонстрируют образцы своей продукции, украшенной птицами, труженики Знака качества, труженики деревообрабатывающего комбината № 13.

Одна за другую проходят мимо трибуны ярко оформленные колонны. Коллектив производственного-издательского комбината и т. д. ВИНИТИ рапортует: программа четырех месяцев выполнена досрочно, 27 апреля. Трудящиеся завода электромусыкальных инструментов завершили выполнение задания еще раньше — 26 апреля, выдав к Первому сверхплановой продукции на 65 тысяч рублей. Но не только трудовыми делами живут люберчане. Их волнуют события международной

Праздничные торжественные шествия и митинги, в которых приняли участие почти 60 тысяч жителей городов и поселков нашего района, с новой силой продемонстрировали верность люберчан идеалам коммунизма, их тесную сплоченность вокруг ленинской партии.

Затем выступили директор Люберецкого комбината стройматериалов и конструктор Ю. А. Буряков, секретарь комитета ВЛКСМ комбината В. Дятлов, комсорг школы Т. Сыбина. Они рассказали об успехах предприятий, о трудовых победах передовиков пятилетки.

Демонстрация закончилась, но не смолкли до позднего вечера и весь день 2 мая радостные песни, веселая музыка. Повсюду в центрах массового отдыха шла народная гуляния, на эстраде городского парка выступали перед люберчанами коллективы художественной самодеятельности. Первомайские торжественные шествия и митинги, в которых приняли участие почти 60 тысяч жителей городов и поселков нашего района, с новой силой продемонстрировали верность люберчан идеалам коммунизма, их тесную сплоченность вокруг ленинской партии.

Строительные колонны движутся демонстранты: учащиеся школ № 32, 40, ГПТУ № 50, работники промышленных предприятий и организаций поселка Дзержинского: ТЭЦ-22, СУ ТЭЦ-22 школ № 33 и 35, монтажного участка № 9, Дзержинской автотранс-

пос. Дзержинский

Празднование Первомая вылилось в яркую демонстрацию нерушимой дружбы народов СССР, тесной сплоченности советских людей вокруг ленинской Коммунистической партии, их непреклонной воли успешно выполнить решения XXV съезда КПСС, взять новые рубежи коммунистического строительства.

В НАШЕМ РАЙОНЕ Лыткарино

Радостно встречать людям праздник, когда они исполнены гордости за свои трудовые победы. Именно с таким чувством встречали Первомай лыткаринцы. Трудовыми коллективами города успешно выполнен план четырех месяцев. Обеспечен рост производства валовой продукции к уровню этого периода прошлого года на 10,2 процента, производительность труда повысилась на 12,4 процента, производство товаров народного потребления увеличено на 15,4 процента. Уверенно приступили к посевной труженики села. За первый квартал третьего года пятилетки строители города освоили 1,4 млн. рублей капитальныхложений. План строительства общегородских объектов выполнен на 120 процентов.

Об этом сказал, открывая праздничную демонстрацию в Лыткарине, председатель исполкома горсовета Г. А. Спирин. В колоннах демонстрантов сегодня идут и победители предыдущего социалистического соревнования. Среди них коллективы завода оптического стекла, Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 фирмы «Стройтекс», управления механизации № 67.

Поют фанфары. Праздничное шествие открывают школьники. Чести или первыми предоставлены победителю в социалистическом соревновании среди школ города коллектику средней школы № 4. Цветут улыбки в ребячих колоннах, льется звонкий смех, взлетают небо разноцветные шары. Символом мира над колонной красногалстужного отряда взывает стайка белых голубей.

Гордо шагают разрезы славного рабочего класса — учащиеся профтехучилища № 43.

Могучий людской поток. Идет орденоносный коллектив завода оптического стекла. Знамена проплавленного предприятия несут кавалер ордена Трудового Красного Знамени автоклассия И. А. Коноплев, победители социалистического соревнования, отличники качества оптик-механик Б. К. Кучеренко, шлифовщик М. И. Агафонов, сборщик В. П. Иванов. В одной из цеховых колонн грянула песня. Над площадью звучит «Марш коммунистических бригад».

Есть чем гордиться труженикам треста «Особстрой» № 2. Накануне Первомая коллективу треста за высокие успехи в социалистическом соревновании торжественно вручено переходящее Красное знамя МК КПСС, Московского полкома МОССПС и МК ВЛКСМ. Сегодня в колонне строителей идут те, чьим ударным трудом добыта эта победа: бригада монтажников Н. П. Родионова из СМУ-1, комплексная бригада трубоукладчиков Н. А. Шербакова из СМУ-6, бригада столичных П. Т. Пашенко из СМУ-2. Знамя треста несет начальник строительного участка СМУ-1 Н. И. Шувалов.

Одна за другой проходят колонны УМ-67, флаги «Стройтель», завода ЖБИ, предприятия промышленного железнодорожного транспорта, городской больницы...

Звучат здравицы в честь нашей любимой Родины, Коммунистической партии Советского Союза, в честь людей труда. Могучее разносишись над площадью много-голосое «Бра».

После этой яркой и волнующей демонстрации в городском парке Лыткарина состоялось массовое

ПОС. Дзержинский

Праздничное оживление царило в поселке уже с утра. Звучали марши, песни. Ровно в 11 часов началась демонстрация тружеников. Первыми мимо трибуны в праздничной колонне проходили знаменосцы — ветераны партии, труда и войны. Звучат приветствия в адрес Коммунистической партии и Советского правительства, поздравления труженикам предприятия поселка. Дружине «Ура!» разносятся по площади.

Строительные колонны движутся демонстранты: учащиеся школ № 32, 40, ГПТУ № 50, работники промышленных предприятий и организаций поселка Дзержинского: ТЭЦ-22, СУ ТЭЦ-22 школ № 33 и 35, монтажного участка № 9, Дзержинской автотранс-

портной конторы, Дзержинского комбината производственных предприятий и другие.

В колонне демонстрантов — машины, украшенные лозунгами, призывающими панико. Труженицы

несут транспаранты, рассказывающие о успехах, достигнутых в третьем году пятилетки.

Хорошо потрудились коллекти- вы ТЭЦ-22, Дзержинской АТК, филиала треста «Мособлорттехстрой».

Около 18 тысяч человек приняли участие в первомайской демонстрации. А когда она закончилась, началось народное гуляние. Всюду звучали музыка, смех, песни. Вечером улицы поселка зарились огнями праздничной иллюминацией.

Лотухин, А. Ф. Ситников. Сегодня они завершают сев этой культуры.

Удивительно несли первомайскую трудовую вахту овощеводы совхозов им. Массовета, «Коренево», 42 — в племсоязе «Ульянин».

Настала пора сеять кормовые корнеплоды. Удивительно потрудились коллекти- вы совхозов им. Гольского, колхоза им. Ленина. Они закончили сев мелкосеменных культур, накирировали рассаду, подросшие растения и цветной капусты готовы к высадке в открытый грунт.

ВЕСЕННЕЕ ПОЛЕ РАЙОНА

Механизаторы цеха растениеводства Константиновской птицефабрики и ОПХ «Коренево» сеяли зерновые культуры (остальные уже выполнили эту работу). Подходили к финишу и константиновцы с кореневцами.

В шести хозяйствах: совхозе им. Массовета, колхозе им. Ле-

нина, в ОПХ «Коренево», на племзаводе «Петровское» и в племсоязах «Ульянин» и «Малышево» сажали картофель. Звеневской-картофелевод М. М. Кузьмин с ГПЗ «Петровское» почти закончил посадку клубней. В колхозе им. Ленина эта работа выполнена на 50 процентов. По 50 с

ЗАВТРА — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

В НАШЕЙ стране издается почти 8 тысяч газет при разовом тираже 165 миллионов экземпляров и около 5 тысяч журналов и изданий журнального типа при годовом тираже свыше 3,8 миллиарда экземпляров.

На одну семью в среднем приходится свыше четырех периодических изданий.

Газета «Правда» имеет разовый тираж свыше 10 миллионов, «Комсомольская правда» — 10 миллионов, журнал «Работница» — 13 миллионов, «Крестьянка» — 7 миллионов экземпляров.

АКТИВ СОВХОЗНОЙ ГАЗЕТЫ

С ОТНИ подписчиков... Сотни людей разных характеров и различных профессий по пятницам внимательно прочитывают очередной номер газеты «Советское хозяйство». И каждый находит здесь что-то интересное — ведь многогранная совхозная им. М. Горького выходит целиком на местном материальном хозяйстве, рассказывает о трудовых буднях земледельцев и животноводов.

В газете все интересно: работники как «совхоза». Но с особым пристрастием читают они материалы, которые регулярно публикуются под рубрикой «Дневник социалистического соревнования». В этом разделе каждый труженик может найти показатели своего труда, работы его коллектива. Тут все на виду: кто впереди, кто отстает.

И моссоветовцы сами активно участвуют в выпуске своей газеты — они заинтересованы в том, чтобы газета жива и оперативно освещала ход трудового соревнования, проблемы партийной жизни, деятельность общественных организаций, вопросы экономического и социального развития коллектива.

На страницах совхозной газеты

нередко можно увидеть подписи бригадира М. Шамардиной, главного зоотехника П. Денисова, звеньевого-картофелевода И. Первушкина, зоотехника Т. Сапоговой, старшего инспектора отдела кадров М. Угольниковой и других работников хозяйства. Они рассказывают об успехах полеводов, животноводов, работников других подразделений, ставят проблемы, критикуют недостатки. Лодыри, нарушители дисциплины, пьяницы настоящим образом боятся острого языка «Леда Федотова», который выставляет их на всеобщее осмеяние.

И еще одну рубрику хочется обязательно назвать: «Добро имя моссоветовца». Много лет публикуются под ней очерки и зарисовки о лучших тружениках совхоза, о тех, кто показывает пример поистине коммунистического отношения к труду. Принадлежат эти материалы перу редактора многотиражки А. В. Козлова, опытного газетчика члену Союза журналистов СССР, много лет отдавшего выпуску «Советского хозяйства».

Алексей Васильевич всю свою энергию отдает газете, стремится, чтобы она в полной мере выполняла свою основную задачу — мобилизовала людей на успешное претворение в жизнь планов партии. А главное — он сумел сплотить вокруг газеты широкий авторский коллектив. В этом — секрет успеха совхозной многотиражки.

В. СТОЛЯРОВ.

по праву называют ветеранов труда Клавдию Ивановну Ларичеву и Елену Матвеевну Ерофееву. И не только потому, что они в совершенстве владеют тонкостями профессии, но и потому, что это — мудрые наставники, давшие путевки в жизнь многим молодым полиграфистам.

Они прививают своим питомцам не только любовь к труду, но и стремление к расширению горизонтов знаний. Многие молодые рабочие учатся без отрыва от производства, сознавая, что в этом — залог их профессионального роста.

И молодежь типографии уверенно набирает мастерство. Отлично трудаются комсомольцы Полина Кузьловая, Сергей Анисьев, Лилия Тулковская, Татьяна Гончарова и многие их сверстники. Юноши и девушки гордятся тем, что благодаря их труду городская газета вовремя доходит до широких масс, гордятся и тем, что коллектив завоевал второе место среди типографий Московской области.

Это большой успех коллектива.

Е. ЕРМАКОВ,
наш. внешт. корр.

и другие. Правда, где-то вспоминают ветеранов труда Клавдию Ивановну Ларичеву и Елену Матвеевну Ерофееву. И не только потому, что они в совершенстве владеют тонкостями профессии, но и потому, что это — мудрые наставники, давшие путевки в жизнь многим молодым полиграфистам.

Они прививают своим питомцам не только любовь к труду, но и стремление к расширению горизонтов знаний. Многие молодые рабочие учатся без отрыва от производства, сознавая, что в этом — залог их профессионального роста.

И молодежь типографии уверенно набирает мастерство. Отлично трудаются комсомольцы Полина Кузьловая, Сергей Анисьев, Лилия Тулковская, Татьяна Гончарова и многие их сверстники. Юноши и девушки гордятся тем, что благодаря их труду городская газета вовремя доходит до широких масс, гордятся и тем, что коллектив завоевал второе место среди типографий Московской области.

Это большой успех коллектива.

Много замечательных людей трудится в Люберецкой типографии. Но лучшими из них здесь

ЭТА ФАМИЛИЯ хорошо знакома читателям «Люберецкой правды», где часто публикуются его материалы — всегда живые, интересные, часто проблемные.

Вот он приходит в редакцию, худощавый молодой человек, подсаживается к столику, просит дать задание. Мы знаем, что Анатолий Толстиков, наш внештатный корреспондент, скрупулезно разберется в деле и принесет в редакцию хороший материал.

Анатолий — полиграфист. Он работает на комбинате ВИНИТИ. Он нам отзываетесь как о хорошем производственнике. Активен он и в



СЕКРЕТ ПОПУЛЯРНОСТИ

УЖЕ ДАВНО на заводе «Пластмасс» выходит наша стенная газета «Заводская правда». Вышло более тысячи номеров. Стенгазета ежедневная, выходит три раза в месяц. Ведь как бывает на иных предприятиях: пять — шесть номеров в году, главным образом, к праздничным датам — на большее сил не хватает.

Партийное бюро, заводской комитет понимали, что коллектив складывается не сразу. Одни из первых дней отдали силы газете, другие не проявляли должной активности. И парторг, обращаясь к вопросу о редакколлегии, укрепляло ее состав инициативными, знающими жизнь и проблемы завода людьми.

С каждым годом газета крепла, ее содержание становилось весомее, глубже, в номерах находили отражение все более злободневные вопросы.

В состав нашей редакколлегии вместе с авторским активом газете входят 38 человек, которые разбиты на 3 смены. В каждой сменной редакколлегии есть ответственный за выпуск очередного номера. Ежемесячно у нас составляется план, который согласовывается с партбюро и заводом. В этом плане предусмотрена тематика номеров, спланирована, кто отвечает за номер, кто отвечает за подготовку отдельных материалов.

План составляет редакколлегия во главе с главным редактором,

инженером отдела главного механика Виктором Васильевичем Курдюмовым, который уже много лет отдает свои силы стенной газете.

В состав нашей редакколлегии избираются представители завкома профсоюза, комитета ВЛКСМ, группы народного контроля. Участие широкой общественности помогает улучшить содержание газеты, получать для нее максимум разнообразной информации, а также необходимую помощь.

У нас много активных рабочих, которые, как правило, пишут о том, что они по-настоящему знают, что их волнует и беспокоит. Очень много и полезно пишет в газете начальник отдела труда и заработной платы Лидия Васильевна Ермакова, электрик Николай Федорович Крысанов и другие.

Основное внимание в стендгазете мы уделяем освещению социалистического соревнования между коллективами цехов, рассказываем о том, как складывается соревнование с нашими соперниками — заводом мостостроительного оборудования. В газете находят свое выражение все стороны жизни завода. Неоднократно мы публиковали материалы комсомольских рейдов, репортажи группы народного контроля.

Большое место мы отводим и критическим материалам. Рабочие перед хлестко разят и льдышь, и нарушителей трудовой дисциплины, и «несунов», и пьяниц. Бывали случаи, что и срывал

газету «оскорбленный» нарушитель. И это говорит, что задели его, как говорится, за живое.

Внимательно следят редакколлегия «Заводской правды» за действенностью выступлений. И не раз рабочие корреспонденты наблюдают, как после критики в газете изменилось отношение людей к труду, к товарищам по работе. А ведь в этом состоит одна из главных задач стенной газеты.

Ну а как обойтись без юмора? Без юмора? «Ведь улыбка это флаг корабля...», как в песне поется. Мы берем на вооружение и юмор, и «хорошую» шутку.

Большую роль мы отводим оформлению газеты. Наша художница Галина Георгиевна Коленцева работает у нас не так давно. Дело она свое любит и к оформлению газеты относится с душой.

Чтобы делать интересную, содержательную, авторитетную стенную газету, нужно крепко любить газетное дело, не жалеть сил для него. Многие члены нашей редакколлегии отвечают этим требованиям, и в этом секрет популярности нашей газеты в коллективе завода. Завтра — День печати. Этот праздник будет отмечать и большой творческий коллектив нашей редакколлегии.

М. КУЗЬМЕНКО, заместитель редактора стенной газеты «Заводской правды» завода «Пластмасс», инженер. НА СНИМКЕ: редакколлегия «Заводской правды» за работу. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПЕРВАЯ ПУБЛИКАЦИЯ О ПЕРВОМ КОСМОНАВТЕ

В АПРЕЛЬСКОМ номере журнала «Рабоче-крестьянский корреспондент» рассказывается о том, как в печати впервые появилась фамилия Ю. А. Гагарина. Было это еще за 10 лет до его полета в космос в газете «Заводская правда» завода им. Ухтомского.

Юрий Алексеевич тогда осваивал профессию литеографа в ремесленном училище № 10 и одновременно учился в школе рабочей молодежи, которая была расположена в заводской школе рабочей молодежи.

6 июня 1951 года «Заводская правда» поместила заметку директора ШРМ М. Гурьевой в Экзамине в заводской школе рабочей молодежи:

«...В седьмом классе сдают экзамены 32 учащихся. Все они хорошо написали изложение и выполнили письменную работу по алгебре. Первыми же учащимися сдали работы по алгебре

времени

Выпускной вечер состоялся в за-

водском Доме техники. Марина Федоровна прекрасно помнит, как вручала свидетельство об образовании Ю. Гагарину — отличнику. Сам Юрий Алексеевич при поступлении в Саратовский техникум в автобиографии писал:

«В 1950 году пошел учиться в седьмой класс люберцкой школы рабочей молодежи № 1. В 1951 году окончил седьмой класс на «отлично».

Ю. Гагарин с большой благодарностью отзывался о Люберецах, училище, заводе, школе.

Неизвестно изменились с тех пор наш город, завод, училище, которое носит теперь имя первого космонавта. Да и «Заводская правда» выросла с тех пор. Эта газета, обладающая большим авторским актиком, выходит теперь тиражом 2 тысячи экземпляров, пользуется высоким авторитетом у читателей.

А. САНИН, наш внешт. корр.

ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

общественных делах. Растет у Толстиков. И отец в нем души не чает, много времени уделяет его воспитанию.

Работа внештатного корреспондента стала для Анатолия любимым делом, и он отдает ей силы и те немногие свободные часы, которые остаются от работы и от домашних хлопот.

Жареный диапазон у Толстиковов велик — от пипет в статья на темы экономики, показавшей ее проблемы да примере производст-

ва, где он работает, и очерковые зарисовки о хороших людях, репортажи, заметки, корреспонденции. Среди героев, о которых пишет Толстиков, — и передовой рабочий, и отважный инспектор ГАИ, и воян-ветеран...

Не раз Анатолий организовывал и проводил рейды совместно с работниками ГАИ. С серий материалов о таких рейдах недавно познакомились читатели газеты. Внештатный корреспондент поднял очень актуальную и острую тему о шабашниках за рулем. Это характерно для Толстикова, он не боится остроты в своих материалах, не боится открыто называть имена тех, кто мешает нам жить.

Порой бывает так, что двухнедельный труд не приносит плодов. Вспоминается, как в прошлом году Анатолий, будучи в составе шефского отряда на уборке картофеля в Лотошинском районе, написал хороший репортаж. Однако передать его вовремя не смог, и репортаж не попал в но-

мер. Но рабкор не опустил рук: он знает, что эта работа не прошла даром — она стала новой ступенью роста его мастерства.

Анатолий Толстиков настойчиво и успешно учится своему любимому делу. Он является слушателем университета рабкоров города Москвы. Регулярно посещает занятия школы рабкоров при «Люберецкой правде» и участвует в пресс-конференциях люберцких журналистов. Завтра у Анатолия двойной праздник: он отметит его и как полиграфист, и как активный рабочий корреспондент.

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

4 мая 1978 года.

ВОЗМОЖНОСТИ НЕ ИСЧЕРПАНЫ

ЧЕТЫРЕ месяца животноводы совхоза «Белая дача» в социалистическом соревновании используют лицевые счета эффективности и сейчас можно сделать выводы, насколько действенным и жизненным для нашего коллектива оказался «монастырский вариант».

На производственном совещании, где подводились итоги за первый квартал, отмечалось, что из 18 звеньев операторов свинооткорма лишь одно звено получило по 497 граммов среднесуточного привеса при плане 485 г, остальные добились среднесуточных привесов выше 500 г. А в группе животных, выкармливаемых Г. С. Сафоновой, Т. М. Кучеровой, В. С. Филипповой, этот показатель оказался равным 629 граммам. Операторы Л. М. Накебия, А. И. Воронина, А. П. Калашникова получили от закрепленного за ними свинопоголовья по 616 г среднесуточного привеса.

Чтобы сравнять этот показатель, достигнутый операторами нашего совхоза, с результатами ряда свиноводческих хозяйств области, то окажется, что уступаем мы лишь Кузнецкому комплексу, где для откорма животных применяется самая передовая технология.

Хороших результатов добились коллеги, где бригадиры Н. Д. Агеев, А. Н. Григорьев, В. А. Кимельфельд. Совхоз в целом слал за первый квартал на 101 тонну свинины больше, чем предусматривалось планом.

Для повышения эффективности процесса производства свинины важнейшее значение имеет экономическое использование кормов. За первый квартал себестоимость центра привеса составила 69 рублей 23 коп., при плане 85 руб. 22 коп., корма затраченные на получение его, обошлись в 53 руб. 45 коп., то есть большая часть стоимости свинины приходит на корма.

Надо сказать, что и здесь наши животноводы добились определенных успехов, получив экономию 217 тысяч рублей. По плану предполагалось на килограмм привеса затратить 5,85 кормовой единицы, затрачено на 16,3 процента меньше.

РАСКАЖУ О СВОЕМ ТОВАРИЩЕ

ДОСТОИН ПОХВАЛЫ

Николай Александрович Волков — участник Великой Отечественной войны, полковник в отставке. Я работала с ним в столовой № 7. Он был директором, теперь ушел на завод, в цех. Это отзывчивый, внимательный, энергичный человек, хороший организатор и общественник.

От имени коллектива столовой хочу поздравить Николая Александровича с приближающимися Днем Победы и пожелать ему еще многие годы трудиться на благо нашей Родины. Л. КОЛЬЦОВА.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

«Для удобства пьющих»

Сатирический материал под таким заголовком был опубликован в апрельском выпуске страницы «Под контролем масс» («Люберецкая правда» № 56 от 8 апреля). В нем была подвергнута критике позиция заведующей магазином № 102 Люберецкого продтorgа В. Петренко, упорно нарушавшей правила советской торговли.

Как сообщила редакции и. о. директора торга М. Зайцева, заметка обсуждалась на производственном совещании. Заведующей магазином, которая заверила руководство торга, что она глубоко осознала свою вину, объяснила строгий выговор.

Теперь торговля спиртными напитками производится только в специализированном отделе с 11 до 19 часов.

Сотрудники аппарата торга устроили за работой магазина постоянный контроль.

ше — 4,89 кормовой единицы. Кстати, в день коммунистического субботника наши свинофермы использовали сэкономленные корма. За счет их получено около 15 тонн животного привеса. А за квартал кормов сэкономлено 1300 тонн.

Какими путями удается рационально использовать корма и экономить их? Прежде всего, это соблюдение технологической дисциплины, режима кормления, правил ухода за животными. Далее, в приготовленных кормах значительное

ЛИЦЕВЫЕ СЧЕТА ЭФФЕКТИВНОСТИ В ДЕЙСТВИИ

место занимают пищевые отходы животного происхождения, которые более питательны и легче усваиваются. Иными словами, корма от таких компонентов получаются сбалансированными по аминокислотам. И, наконец, условия содержания животных играют существенную роль.

В свое время зоотехническая и ветеринарная службы совхоза провели много опытов. На основе их выбраны наивыгоднейшие параметры микроклиматических помещений, как повысить производительность труда операторов свинооткорма. Теоретически она уже решена. Если применить энзигаобразный трубопровод для раздачи кормов и синхронное управление этой операцией, то производительность труда возрастет на 25 процентов. Механизированная кормораздача позволит значительно сократить трудозатраты и перейти на новую, более совершенную организацию процесса откорма свиней. Внедрение подобных методов ведения хозяйствства значительно повышает эффективность и качество производственных связей.

Температура, влажность, запыленность, скорость движения, объем вентилируемого воздуха отражаются на самочувствии свиней, на их аппетите. Много значит и плотность содержания животных, и комплектование групп по полу и весу.

Следует отметить и такой фактор, который положительно отразился на наших успехах: первом квартале потери стада оказались минимальными. Падеж и выбраковка составили 0,8 процента к обороту стада. Это тоже показатель большого труда, вложенного ветеринарной службой, руководимой главным ветврачом К. К. Сульженко. Прививки, изоляция в санитарные станки, лечение заболевших животных, различные профилакти-

ческие меры — все делалось своевременно. И наряду с перечисленным — широкая пропаганда зооветеринарных знаний. Ее неутомимо и настойчиво ведут ветеринарный врач В. С. Трусов, управляющие фермами А. А. Кукушкина, В. Я.

Матюгин, бригадир Н. Д. Агеев и А. Н. Григорьев. Причем, они используют любую возможность передать знания и опыт операторам свинооткорма. Широко применяется такой метод, как учеба в процессе работы, когда во время обхода специалист объясняет работникам, по каким признакам определять состояние животного.

Внедрение в практику социалистического соревнования животноводов лицевых счетов эффективности повысило ответственность каждого работника за свой участок производства. В конечном итоге это положительно сказалось на результатах, достигнутых за первый квартал. Однако животноводы считают, что можно добиться еще большей эффективности производства. Сейчас мы думаем над задачей, как повысить производительность труда операторов свинооткорма. Теоретически она уже решена.

Если применить энзигаобразный трубопровод для раздачи кормов и синхронное управление этой операцией, то производительность труда возрастет на 25 процентов. Механизированная кормораздача позволит значительно сократить трудозатраты и перейти на новую, более совершенную организацию процесса откорма свиней. Внедрение подобных методов ведения хозяйствства значительно повышает эффективность и качество производственных связей.

Но наряду с интенсивными методами, которые открывают широкие перспективы развития свиноводства, мы будем продолжать совершенствовать испытанные средства воздействия на эффективности производства. Применение «монастырского варианта» даст еще большие результаты, если мы добьемся успехов по всем направлениям; в числе которых — повышение профессионального мастерства рабочих и специалистов всех служб, исключение непроизводительных затрат и потерь.

А. СЛАВИН,
Герой Социалистического Труда,
кандидат экономических наук,
главный зоотехник совхоза
«Белая Дача».

Исключительно глубокое впечатление произвела на люберецких ковровщиков программа речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на XVIII съезде комсомола. В ней они нашли конкретные указания по решению вопросов, связанных с повышением эффективности производства и качества работы. В отделочном цехе коврового комбината не первый год трудятся Л. Н. Сафоненкова и О. А. Антонова, они отлично справляются с порученным делом.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ОПЫТ, ПОИСК, ИНИЦИАТИВА

ПО ОБЪЕМУ первозок наша автотранспортная контора № 19 занимает в тресте «Мосгабстройтранс» одно из первых мест. В прошлом году тарабинские автомобилисты перевезли 3744 тысячи тонн строительных грузов. Значительно больше получают строители железобетона, кирпича, других материалов в нынешнем году.

В распоряжении коллектива АТК-340 автомашин, из них ежедневно выходит на линию 275 грузовиков. Недавно контора получила еще девять мощных самосвалов марки КамАЗ. Их закрепили за лучшими водителями.

Наша автотранспортная контора оказывает услуги десяткам различных организаций. Но основной заказчик — трест «Особострой» № 2. Чтобы повысить эффективность использования автотранспорта, ускорить доставку строительных грузов на объекты, разработали с трехсторонней стороны мероприятия. Так, например, мы решили организовать перевозку асфальта с завода на объекты по методу бригадного подряда. Бригада, которая будет заниматься перевозкой этого груза, получит в распоряжение 6—7 автосамосвалов МАЗ-503 и ИФА-50 (десантитонной грузоподъемностью).

Для полного обеспечения строек

растровом и бетоном АТК обязалась выделить в первую смену 27 автомашин и 8 — во вторую. Работать водители будут строго по часовому графику. Некоторый опыт, кстати, у автомобилистов уже есть. В минувшем году бригада А. М. Пескова, состоящая из 11 водителей, работала по часовому графику и добилась хороших технико-экономических показателей. Теперь мы намечаем расширить эту прогрессивную форму работы.

В совместных мероприятиях записали такой пункт: вывозку строительных материалов с базы управления производственно-технологической комплекции на объекты производить централизованно. В этом же хозяйственном расчете, одно строймонтажное управление заказывало автомашину для перевозки с базы УПТК, скажем, пиломатериалов или кривли. Другое СМУ — тоже. И получалось, что иной раз у складов скапливалось до десятка машин. В результате — длительные простой под погрузкой.

Наметили также установить более жесткий контроль за работой автомобилистов: будем регулярно производить совместные хронометражи-наблюдения. Это позволит исключить приписки рейсов и гру-

ЧЕЛОВЕК КРАСИВ ТРУДОМ

В СТРЕМЛЕНИИ К ЗАВЕТНОМУ

К ВАРТИРА Лидии Марковны Агафоновой на восьмом этаже, и мне представляется, как в полночь четвертого утра, спускаясь вниз по ступенькам, она старается идти тихо, чтобы не потревожить покой тех, кто еще спит.

А через пятнадцать — двадцать минут Лидия Марковна вместе с другими дядяками окажется на ферме, их доставят туда дежурная машина, и начнется очередной трудовой день, в заботы которого она уйдет с головой. Казалось бы, за четырнадцать лет работы дядякой Лидия Марковна привыкла к установленному распорядку дня, и все-таки день на день не похож, а если и похож, то какими-то лишь внешними сторонами. Прошли недели, и вот коровы дали меньше молока. Правда, надон снизились не только в ее группе и причинами могли быть самые различные, тем не менее сидеть и думаться, будь она на смене, такого бы не произошло.

Утренняя смена для дядярок всегда самая напряженная и самая продолжительная по времени: на нее выпадают две дочки, и каждая длится почти по три часа. Много сил и хлопот уходит на то, чтобы

накормить животных, почистить кормушки, привести в порядок доильные аппараты, фляги... Делая все это, Лидия Марковна вспоминала вдруг, как весело они работали в день коммунистического субботника, и это доброе расположение духа не покидало ее до конца смены. В тот день она отвезла в молочную 480 килограммов молока.

Лидия Марковна и ее напарница Елена Васильевна Зеленцова настолько в этом году для себя высокий рубеж: надоить от каждой коровы по пять тысяч килограммов молока. Уверенность, что он будет достигнут, не покидает дядярок несмотря на то, что в апреле первое место в соревновании по ферме пришло уступить другим. Но зато у Агафоновой и Зеленцовой по итогам работы за первый квартал результаты самые высокие: от каждой коровы получено по 1270 килограммов молока. Растягивается на 15 коров, что сейчас в запуске, и начнется кропотливая работа по их раздюю. А опыта, любви к делу Лидии Марковне не занимать. Не зря она — одна из уважаемых дядярок в совхозе.

В районных соревнованиях надеются молочнотоварная ферма совхоза имени Моссовета с самого начала года занимает одно из ведущих мест. И в этом большая доля труда Агафоновой и Зеленцовой, которые упорно борются за пятитысячный рубеж.

А. МАМОНОВ.



СОДРУЖЕСТВО

Крупный объем сборного железобетона АТК-19 перевозят с Лыткаринского завода ЖБИ и Люберецкого завода крупных железобетонных панелей на объекты, которые сооружают управление треста «Мосгабрайджстрой». Транспортники хотели бы организовать вывозку конструкций деталей домостроения на стройплощадки методом бригадного подряда. К сожалению, договоренности с руководством треста на этот счет пока нет.

Хороший экономический эффект дает работа автомобилистов и механизаторов из УМ-67 по единому наряду. Так, бригада машиниста Н. А. Цыганкова, имея в своем распоряжении два экскаватора, один бульдозер и 4 автомашин, обязалась за полтора месяца переработать и вывезти 17 тысяч кубометров грунта. Со своей стороны администрация АТК-19 и УМ-67 обещали выплатить бригаде 15 процентов премиальных, если объем работ будет выполнен в установленные сроки, и 5 процентов — за каждую перевезенную 1000 кубометров грунта.

Свойской стороны племянников, если объем работ будет выполнен в установленные сроки, и 5 процентов — за каждую перевезенную 1000 кубометров грунта. Коллектив хорошо справился с заданием. Работая по единому наряду, он вывел грунт из нашему предприятию один самосвал на целый месяц. На вывозке земли ударно потрудились водители узнают о передовых методах, способствует и трудовое соревнование. В соревновании обра-

зователь Анатолий Емельянников, Владимир Уваркин, Александр Кузнецов.

В настоящее время укомплектована новая бригада, которая в этом месяце приступает к разработке грунта на проезде 46-01 в Лыткарине. Она должна добиться более высоких результатов. Ведь на вооружении бригады новые КамАЗы. Их поведут такие опытные водители, как А. Соловьев, В. Маринкин, В. Клюков, В. Боровик.

Улучшению экономических показателей способствует и трудовое соревнование. В соревновании обра-

зователь Анатолий Емельянников, Владимир Уваркин, Александр Кузнецов.

Позади четыре месяца. За это время коллектив АТК-19 перевез 1124 тысячи тонн строительных грузов, на восемь тысяч больше плана. Впереди — самая напряженная пора. Но автомобилисты хорошо подготовились к летнему сезо-

ну. В. ШЛЯПИН,
начальник АТК-19.

УДАРНИЦА

Еще только просыпается поселок Дзержинский, а Галина Григорьевна Кудасова уже хлопочет на своем рабочем месте, в киоске «Союзпечати». День начинается для нее с заботы: сейчас жители отправляются на работу, и к этому часу должны быть наготове свежие газеты, журналы, книги и все, без чего нынче не обходится люди.

В люберецком агентстве «Союзпечати» Галина Григорьевна на хорошем счету. Она инициатор соревнования за выполнение задания трех лет пятилетки к Дню Конституции СССР — 7 октября 1978 года. А двухлетку коммунистка Г. Г. Кудасова завершила тоже досрочно — 60-й годовщине Великого Октября. Почин инициатора подхвачен киоскерами агентства О. В. Меньшиковой, Ж. В.

Бобковой, Л. А. Мухиной. Хороших успехов добилась Галина Григорьевна и в этом году: квартальный план завершила на 4 дня раньше, выполнив его на 104,4 процента. Сверхплановая выручка составила около двухсот рублей. А к 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина Г. Г. Кудасова выполнила апрельское задание.

Когда намечался областной конкурс на звание лучшего киоскера, кандидатура Г. Г. Кудасовой ни у кого не вызывала сомнений. Сотрудники пожелали ей успеха в этом профессиональном состязании. И Галина Григорьевна оправдала надежды коллектива: завоевала второе место среди киоскеров Московской области.

Достижения Г. Г. Кудасовой объясняются глубоким знанием

дела, умением находить контакт с покупателями разных возрастов. Она учитывает все: и спрос, и интересы. И еще — умеет оформить витрину и знает, кому какое издание предложить. Рядом школа, поэтому ребята — частые гости Галины Григорьевны.

Г. Г. Кудасова —уважаемый человек в нашем коллективе. Она — член совета киоскеров агентства. В поселке Дзержинском есть еще киоск «Союзпечати», где работают М. И. Крупкина, А. Т. Чудина, А. С. Кочан, З. В. Бажинина. Совет киоскеров поручил Г. Г. Кудасовой распространять опыт своей работы среди коллег.

М. ОГУРЦОВ,
организатор
розничной торговли
агентства «Союзпечати».

Свежая газета. Ее ждут с нетерпением люди. Они скорее хотят узнать о новых свершениях, происходящих в нашей необытной стране, о событиях в мире. Утром, как всегда у киосков людно. Нетерпеливый человек тут же развернул газету и пробегает глазами номер, ищет интересующий его материал.

Не залежится газета в киоске Люберецкого агентства «Союзпечати».

Фото С. ПОЛИАРПОВА.



ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Трудное счастье Бабы Яги

Старушка с помелом, которая называлась последней в очереди, сразу показалась мне подозрительно знакомой. Приглядился: господи, да это же Баба Яга! А рядом — мрачный такой мужчина, однако представительный, только из подмышек под одной голове еще выглядывал — Змей Горыныч, во всей видимости.

Очередь к инспектору по учету и распределению жилья ЖЭКа двигалась медленно, бабуля оказалась добродушной, и мы разговорились.

— Да нет, — говорит, — на жизнь не жалуюсь: в кино снимаюсь, мемуары пишу, уж и договор с издательством «Сосунок» заключила. Правда, четверо дети (это от первого брака с чертом-нажилем) разбрелись по свету, только открыты к 8 Марта щипут. Так мы с Горынычем вдвоем век коротаем...

— А что ж вы сюда-то?..

— Да по жилищному вопросу. Избы мою ЖЭК под снос опреде-

лил, а потом решил в этнографический музей ее передать. А мне однокомнатную квартиру в новостройке выделили...

— Поздравляю! Такое счастье!

Небось, со всеми удобствами?

— Эх, касатик! Удобства-то и

сделал: потолок пробил, в дырку трубу пронесул, из ихнего бачка в мою ванну. Временний, говорит, вариант. И опять: завтра, мол, приду. Ну, Горыныч разнервничался, да и проглотил его ненароком. Вишь, перекивает сердечный. Он ведь с преступным прошлым зиял, а тут такой грех. Ты уж, касатик, не выдал.

Голова из подмышки глянула на меня и опять спряталась. Я поспешил заверить, что не выдам.

— Вот я и пришла назад мою избу требовать. Не надо мне такого счастья с такими удобствами.

Стал я прощаться: очередь, мол, большая, лучше завтра зайти. А Яга и говорит:

— А знаешь, что самое интересное? В Домоуправлении слесаря-то до сих пор не хватало. Видно, тоже редко его видели...

Иду я и думаю: надо бы в газету написать. Пусть Домоуправление своим штаты проверят. Может, обнаружат, наконец пропажу.

Н. БАЛАШОВ.

20.30 «Лауреаты Ленинской премии 1978 года в области литературы, искусства и архитектуры».

21.00 «Учитель Генгека». Документальный фильм.

21.15 Концерт симфонической музыки.

22.00 «Опровергни». Телефильм.

22.30 «ПЯТИНАЦАТКА».

23.00 «Стихи — даты».

15.45 Концерт.

14.15 «Гага — «Фауст».

16.45 «Сказическая школа».

17.15 «Концертный зал телестудии «Орловские новости».

18.00 «Новости».

18.15 «Ленинский универсист миллионы».

19.00 Чемпионат мира по хоккею.

21.15 «Время».

22.00 «Русский роман».

22.30 Чемпионат мира по хоккею.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 4 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.35 Утренняя гимнастика.
8.55 «Хочу все знать». Киножурнал.
9.05 Концерт.
9.55 Информационная программа.
12.55 Информационная программа.
14.00 «По Федеративной Республике Германия». Кинофильмы.

15.00 Стихи — даты.
15.45 Концерт.

14.15 «Гага — «Фауст».

16.45 «Сказическая школа».

17.15 «Концертный зал телестудии «Орловские новости».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 Программа телефильмов.

20.00 «Праздничная афиша».

20.15 «Слопокойной ночи, малышы».

20.30 Концерт.

21.10 Н. Островский — «Как закалялась сталь».

22.00 В. Соколовых — «Диспетчер службы». Телепостановка.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Лауреаты Ленинской премии 1978 года в области науки и техники».

19.30 Концерт Никиты Боголюбовского.

19.45 Телевизионный концерт. «Экраны».

20.15 «Слопокойной ночи, малышы».

20.30 «Для вас, родители».

21.00 Концерт.

21.45 «Опровергни». Фильм. 3-я серия.

СУББОТЫ, 6 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».

8.50 Утренняя гимнастика.

9.10 «Перед звездами». Телевизионный фильм.

10.40 «Очевидное — невероятное».

15.00 «Бог мой деревеня». Телефильм.

15.25 «Русская речь».

15.55 «Объектив».

16.25 «Встреча с писателями».

17.10 «Народные мелодии». Концерт.

17.25 «Моя дорогая Отчизна».

18.00 Чемпионат мира по хоккею.

20.15 К Дню радио.

21.00 «Время».

21.45 «Сегодня, девушки».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва и москвичи».

19.30 Концерт.

20.00 «Слопокойнические бирюзы».

20.15 «Слопокойной ночи, малышы».

20.30 «У театральной афиши».

21.30 Программа документальных фильмов.

22.00 «Рудневброник». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 «Познай Б. Луговского».

20.00 «Слопокойнические бирюзы».

20.15 «Слопокойной ночи, малышы».

20.30 В. Чижиков — «Неоконченный диалог». Спектакль.

21.15 Концерт.

21.45 Чемпионат мира по хоккею.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Лауреаты Ленинской премии 1978 года в области науки и техники».

19.30 «Музыкальные чудеса» Телевизионный.

20.15 «Слопокойной ночи, малышы».

20.30 «Человек-человек». Документальный телевизионный.

21.15 Концерт.

21.45 «Для вас, родители».

Редактор П. В. СПИРОВ

НОВОСТИ СПОРТА НА ПРИЗ ГОРОДОВ-ПОБРАТИМОВ

В минувшее воскресенье более 280 легкоатлетов приняли участие в районном кросссе на приз городов-побратимов — Люберцы — Дранси.

На стадионе совхоза «Белая Дача» участники кроссса соревновались на дистанциях 500 и 1000 м и 3000 м.

Победителем на дистанции 500 м среди девушек с временем 1 мин. 32 сек. стала представительница команды Томилинского завода полупроводниковых приборов В. Виноградова. На втором месте — И. Растановена с Томилинского завода алмазных инструментов — 1 мин. 36 сек. Лишь секунду пронесла Е. Чувилева с коврового комбината и А. Фролова с завода им. Ухтомского, показав время соответственно 8 мин. 31 сек. и 8 мин. 35 сек.

В общем зачете победителем в первой группе стала команда завода им. Ухтомского, она и выиграла главный приз. На втором месте команда спортивного клуба «Орбита», на третьем — представители спортивного техникума сельхозмашиностроения.

Приятной неожиданностью стал призант из Ю. Боголюбов (ДСО «Урожай»). Второе и третье места заняли Е. Чувилева с коврового комбината и А. Фролова с завода им. Ухтомского, соответственно 8 мин. 31 сек. и 8 мин. 35 сек.

В общем зачете победителем в первой группе стала команда завода им. Ухтомского, она и выиграла главный приз. На втором месте команда спортивного клуба «Искра». Давно она так хорошо не выступала.

Во второй группе победили спортсмены ТЗАИ. Второе место заняла команда коврового комбината, третье место у спортсменов фабрики им. Октябрьской революции.

П. СЕНИЧИН,
инструктор
городского комитета
по ФК и спорту.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универмаге «Спутник» в большом выборе имеются в продаже:

Мужские костюмы отечественные и импортные всех размеров, плащи мужские на подстежке производства ЧССР, с 44 по 52 размеры, по цене 80—85 руб., женские шелковые и кримпленевые платья, блузки производства ГДР, размеры 44—48, по цене 18—25 руб. ярких расцветок. В большом выборе часы мужские и женские.

Приглашаем посетить наш универмаг. Время работы магазина — с 10 до 20 час., перерыв на обед с 14 до 15 час.

ПРОМТОРГ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 5 по 14 мая в магазине № 20 «Верхняя одежда» Лыткаринского сметшторга проводится выставка-продажа мужских костюмов отечественного и импортного производства.

Адрес магазина: г. Лыткарин, ул. Ленина, Проезд авт. № 25, 593, 348 до остановки «Дом культуры».

Посетите наш магазин!

ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕТШОРГ.

1—1

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Вновь открытый магазин «Товары по сниженным ценам» Лыткаринского сметшторга в большом выборе мужская, женская, детская одежда, шелковые и шерстяные ткани, обувь, радиотовары.

Адрес магазина: г. Лыткарин, ул. Советская, Проезд авт. № 25, 593, 348 до остановки «Дом культуры».

Время работы магазина — с 9 до 18 час., в воскресенье — с 9 до 16 час., выходной день — понедельник.

Посетите наш магазин!

ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕТШОРГ.

1—2

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

Сегодня и завтра: «ПРИЕЗДЯЩАЯ» — 11, 13, 15, 17, 18, 19, 20, 45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: спектакль общественно-политический «Факультет чрезвычайного университета» — «Утверждение в сознании трудящихся идеи Советского патриотизма и социалистического интернационализма — одна из важнейших задач партии» — 19 час.

Завтра: лекция «О международном положении» — читает кандидат исторических наук Г. М. Свердлов. Начало: 18-30. Фильм — «ВОВРЕЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН» — 13, 21. На агитплощадке в госспеле Калинина — лекция «О международном положении» — 17, по окончании — концерт художественной самодеятельности.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПОСЛЕДНЯЯ ДВОЙКА» — 15; «ЭТА ОПАСНАЯ ДВЕРЬ НА БАЛКОН» — 17, 19, 20.

Завтра: «УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ» — 17-19, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ХОЧУ БЫТЬ МИНИСТРОМ» — 11, 13, 16; «БЛОКАДА» — 11-2 серии.

Завтра: «ХОЧУ БЫТЬ МИНИСТРОМ» — 11, 13, 15, 16; «БЛОКАДА» (1-2 серии) — 17, «БЛОКАДА» (3-4 серии) — 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественных приемов — 553-27-07, отделы партийной жизни и строительства — 553-14-72, отдел промышленности — 553-27-35, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел культуры — 553-27-31, отдел редакции — 553-22-24, бухгалтерия — 553-23-24.

Лихобережская типография Октябрьский пр. 150

Л-16266 Зак. 2917 Объем 1 п. л. Гирах 21050